SOLUTIONS
Enigmes du mercredi :

*Niveau 1:

En Y carres En / carres £En 11 carres

".Niveau 2:

On réalise un tableau a double entrée pour voir les résultats possibles :
0 1 2 3 4 5

La somme 5 apparait donc le plus
souvent.
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On remarque les deux cases au centre sont reliées a 5
nombres et donc il ne reste qu'une seule case non reliée a
celles-ci. On ne peut donc pas y mettre les entiers 3, 4, 5
et 6 car ils doivent étre séparé de deux autres entiers (pour
le 3 c'est le 2 et le 4 par exemple). La case du haut ne peut
pas étre prise par le 2 car elle est reliée a 1 (tout comme
celle du bas ne peut pas étre prise par le 7 car elle est
reliée a 8). Une fois le 7 et le 2 placés, on met le 3 dans la
case non reliée au 2 et le 6 dans celle non reliée au 7.
Enfin on place le 4 dans la case non reliée au 3 etle 5
dans la case restante.




